

(証券コード 5105)

平成 30 年 3 月 19 日

株 主 各 位

兵庫県伊丹市藤ノ木 2 丁目 2 番 13 号
東 洋 ゴ ム 工 業 株 式 会 社
代表取締役社長 清 水 隆 史

「第 102 回定時株主総会招集ご通知」及び「第 102 回定時株主総会招集ご通知に際しての
法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第 102 回定時株主総会招集ご通知」及び「第 102 回定時株主総会招集ご通知に際しての
法令及び定款に基づくインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたの
で、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

敬 具

記

【訂正箇所①】

第 102 回定時株主総会招集ご通知 15 頁
事業報告 2. 設備投資の状況（設備投資実施額）

（誤）その結果、当期の設備投資実施額は総額 233 億 81 百万円となりました。

（正）その結果、当期の設備投資実施額は総額 223 億 81 百万円となりました。

【訂正箇所②】

第 102 回定時株主総会招集ご通知に際しての法令及び定款に基づくインターネット開示事項 12 頁
個別注記表 [貸借対照表に関する注記] 4. 関係会社に対する金銭債権債務

（誤）短期金銭債権	<u>31,924</u> 百万円	短期金銭債務	4,356 百万円
長期金銭債権	<u>6,248</u> 百万円		

（正）短期金銭債権	<u>33,845</u> 百万円	短期金銭債務	4,356 百万円
長期金銭債権	<u>4,327</u> 百万円		

以 上